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1) Dans une architecture n tiers on trouve :
a. O n niveaux d’abstraction
b. O 3 niveaux d’abstraction

2) Dans un contexte multi-utilisateurs, on appelle « architecture 1 tiers » un systéme :

a. O ou les couches données, application et IHM sont sur un serveur ; les utilisateurs travaillent
sur des terminaux passifs.

b. O ou chaque utilisateur dispose, sur sa machine, des 3 couches susmentionnées.
c. O Ces deux cas peuvent correspondre a une architecture 1 tiers.

3) Lors de la conception d’un Sl, que spécifie le modéle logique ?
a. O Les langages, protocoles, applications a déployer
b. O Les données a considérer et les relations entre elles
c. O Les processus a mettre en ceuvre et leurs interactions avec les données

4) Un bon SI cherche a favoriser :
a. O la redondance de saisie des données
b. O 'achat de logiciels propriétaires, plus sdrs

c. O l'interconnexion des données et des processus pour une meilleure interopérabilité entre les
différentes applications du Sl

5)

Question
Match each feature to the corresponding Session bean

Al Instance variables represent the
bean type. P

* state for handling messages

A
‘B Enables scalability in

applications that serve large Ari
numbers of clients Message-driven bean

i‘ Accessed by clients

simultaneously

3‘ Invoked when a client sends a
message to the object for which
the bean acts as a listener
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6)

Question

The bean must enable a user to

Match each scenario to the type of enterprise bean 175’}
*--* send a message to customer

’— Message-driven
that should be used.

support ’_ Stateless
il The bean must send a message
to a queue to start a job ’7 Stateful

C | The bean must keep track of a .
—‘ customer in a checkout process ’— Singleton

3‘ The bean must set an automatic
timer

7) Dans le cas de la mise en ceuvre d'une application s'appuyant sur une architecture n tiers,
le point critique de I'application se situe au niveau :

a. O de sa montée en puissance
b. O de sa maintenance
c. O de sa conception et de sa réalisation

8) Comment est appelée la couche permettant les interactions entre [Iutilisateur et
I’application ?

a. O Couche de données

b. O Couche applicative

c. O Couche de présentation

9) Dans le contexte d’une ACS, un socket est :
a. O une machine b. O un programme
¢. O un canal de communication d. O un protocole de communication

10) Une architecture a objets distribués est pertinente pour la mise en ceuvre d’une
architecture :

a. O 1 tiers b. O 2 tiers
c. O 3 tiers d. O n tiers

11) Déterminer la bonne définition pour : Sl, systéme d’information

a. O |l s’agit de mutualiser les contenus de plusieurs organisations tout en présentant le
contenu d’informations issues de sources différentes avec leur mise en page, comme le
font les journaux qui diffusent des dépéches d’agences de presse.

b. O Un systéme ou sous-systéme d’équipements, d’informatique ou de télécommunication,
interconnectés dans le but de I'acquisition, du stockage, de la structuration, de la gestion,
du déplacement, du contréle, de I'affichage, de I'échange (transmission ou réception) de
données sous forme de textes, d'images, de sons et/ou faisant intervenir du matériel et
des logiciels.
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c. O Les systémes d’informations sont une famille de logiciels de conception et de mise a jour

dynamique de sites web partageant les fonctionnalités suivantes; ils permettent a
plusieurs individus de travailler sur un méme document, ils fournissent une chaine de
publication (workflow) offrant par exemple la possibilit¢ de publier (mettre en ligne le
contenu) des documents, ils permettent de séparer les opérations de gestion de la forme
et du contenu, ils permettent de structurer le contenu (utilisation de FAQ, de documents,
de blog, de forum, etc).

12) Parmi ces 3 points forts, lequel attribue-t-on a une architecture 1 tiers répartie ?

a. O Facilité de maintenance
b. O Confidentialité des données
c. O Ergonomie de I'HM

13)

Question

How does using Enterprise Java Beans benefit you?

Transaction management and security authorization are

provided

Business logic is handled for you
Thicker clients are created

New applications can be built from existing beans

I I I B

14)
Un Middleware est, :
1 | dans une architecture client-serveur classique, une API assurant la communication entre le
client et le serveur
2 dans une architecture 3-tiers Web, une API assurant la communication entre le client et le
serveur
3 dans une architecture répartie, un ORB assurant la communication entre le client et les serveurs

Dans une architecture répartie, il est toujours possible de centraliser les informations

1

OUI

2

NON

Le middleware est constitué de un ou plusieurs composants logiciels se trouvant "au-dessous" de
l'applicatif, "au-dessus" du syst¢me d'exploitation et "entre" deux logiciels ayant besoin de
communiquer entre eux

1

OUI

2

NON

Une architecture 3-Tiers est une architecture qui est composée de trois APIs utilisées, respectivement,
par le client, le middleware et le serveur. Elles assurent ainsi la communication entre le client et le
middleware, puis entre le middleware et le serveur

0191

NON
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15)
Ces 2 architectures sont des modeles d'architecture répartie N-tiers :
Traitement ey
Doanzes
l N
{ Middlewars {)
Traitement -
| } e | W? Interface uliliseleur
: inadd ol
Interface utiisateur :
e =D
Utilisa ey -
Utiisatew:
1 [OUI
2 [NON
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